

民营经济人士理想信念教育 培训班发言材料合集



云公文商城



热词金句



老同志说



干部读书

(说明：本合集内容除原创外，全部整理自各级政府网站、各专业领域媒体、杂志、图书等，已经编辑甄别筛选修改，均可复制粘贴，绝对保证质量。请大家在学习参考过程中严禁抄袭，严禁上传网络或者用于商业用途，违者必究）

目录

1.把产品做好把品牌做好（集团公司董事长）	2
2.坚守主业做强实业（工商业联合会主席）	4
3.牢记使命再建新功（企业家商会副会长）	6
4.坚决听党话、感党恩、跟党走（集团公司总经理） .	8
5.不负盛世勇攀高峰（集团公司总经理）	10
6.践行 xx 精神创业创新（集团公司总经理）	12

把产品做好把品牌做好（集团公司董事长）

在 xx 干部学院展览馆、xx 县博物馆和绿化丰碑现场学习，学习了习近平总书记就 xx 精神作出的重要指示批示，深刻感悟了 xx 精神，受到启迪、获得力量，让我真正认识到幸福是靠奋斗出来的。作为年轻一代企业家，我们要牢记领袖嘱托，学习和弘扬 xx 精神，深刻领悟 xx 精神的新时代价值，秉承坚持不懈、迎难而上的优秀品质，从历史长河、时代大潮中把握发展规律与机会，在高质量发展火热实践中再建新功。

学习和弘扬 xx 精神，我们要不忘初心，牢记使命，以实业兴邦、科技强国为己任，牢记新时代民营经济高质量发展的使命担当，努力聚焦实业，做精主业，办好企业，为社会经济发展贡献我们应有的力量。要坚持高质量发展，持续把产品做好，把品牌做好，坚持合法合规和诚信经营，紧跟国家政策，保持战略定力，带领企业奋力拼搏，迈上新台阶，在构建新发展格局中展现新担当、新作为，为经济社会发展作出贡献。要增强产业报国、实业强国的志气，把个人奋斗的“小目标”融入党和国家事业的“大蓝图”，坚定创新创造、自立自强的骨气，在攻克“卡脖子”技术上勇于发力，在探索“无人区”中敢于先行，走“专精特新”发展和大中小企业的融通创新之路。要不断学习，做到与党委、政府同

心同向，发扬理性、创新、敬业、追求卓越的企业家精神，紧跟时代步伐，拓展国际视野，以新理念引领企业增强核心竞争力，打造一流企业。

坚守主业做强实业（工商业联合会主席）

经过参观学习，实地感悟 xx 精神的丰富内涵和时代价值，接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼，引导激励我做强做大企业，服务民营经济发展，坚定不移走好高质量发展道路，不断创造经得起历史和人民检验的新业绩。

x 月 x 日，习近平总书记在看望参加政协会议的民建、工商联界委员时强调，正确引导民营经济健康发展、高质量发展。“我们始终把民营企业和民营企业家当作自己人”。我们要牢记习近平总书记教导，践行新发展理念，转变发展方式，调整产业结构，转换增长动力，坚守主业，做强实业，学习 xx 迎难而上、艰苦奋斗的精神，为促进经济社会高质量发展、推动乡村振兴作出积极贡献。

我公司是农业产业化国家级龙头企业，在脱贫攻坚期间获得全国“万企帮万村”精准扶贫先进民营企业称号。当前，企业在市场、融资、扩大产能等方面遇到了一些困难，但这些困难是发展中的困难、前进中的困难，越是这个时候我们越要变压力为动力，化挑战为机遇，抓住乡村振兴机遇，迎难而上，久久为功，坚定不移地走好高质量发展之路，发挥龙头企业示范和带动作用，用创新思维来改变自己，适应市场变化，推动企业发展。我们民营企业要有社会责任担当，要生产高质量的产品，要用数字化和科技化赋能发展，在“万

企兴万村”xx行动中继续发挥重要作用，在高质量发展火热实践中再建新功。

牢记使命再建新功（企业家商会副会长）

推动企业发展中，我们始终以新时代党的创新理论为引领，秉承“政府与企业深度合作，企业与城市共同发展”的理念，以实际行动践行 xx 精神，牢记使命重实践、真抓实干建新功，为全省高质量发展作出新的更大贡献。

思想为先，探索创新。思想是行动的先导，积极主动践行新发展理念，以强化理论学习指导发展实践，以深化调查研究解决发展难题。一直以来，我们坚持以市场为导向、以客户为中心、以技术为核心的经营发展理念，积极探索创新产品，在新兴产业赛道上加速奔跑、奋力驰骋，将创新思想内化于心、外化于行。

苦练内功，固本培元。以实际行动发扬迎难而上、艰苦奋斗的 xx 精神，把 xx 精神贯穿到企业发展中，融入进企业文化里。以学促干，把学习培训中的学思践悟转化为工作的能量源泉，为高质量发展注入精神动力。

以人为本，转型升级。优化人才队伍建设，创新引才机制，积极探索推行中长期激励，进一步加强科技创新人才、优秀项目经理、高技能人才等关键岗位的激励，制定人才专项培养方案，让奋斗者有舞台。优化经营理念，围绕自身特点和市场发展方向，加快推动企业向数字化转型升级，打造出特色优势，不断提升行业品牌影响力和话语权，在赛道上

跑出“加速度”，为高质量发展打下坚实的基础。

坚决听党话、感党恩、跟党走（集团公司总经理）

xx人在曾经风沙肆虐的不毛之地上，书写了“塞上绿洲”的苍翠传奇，铸就了xx精神。xx精神就像一面旗帜，融进血脉，指引方向。我们来这里学习，正是因为xx精神也是民营企业所需要的精神特质。在全省推动高质量发展的今天，我们民营企业从业者更应该学习xx精神，以人为本、为民利民，艰苦奋斗、不怕困难，坚持不懈、百折不挠，凭信念、凭精神、凭勤奋干事创业，为全省经济社会发展贡献力量。

我们要大力弘扬xx精神，推动企业发展。要进一步提高政治站位。学习是立身之本，我将把学习作为一项基础工作，积极学习党的理论知识，坚决听党话、感党恩、跟党走，坚持在党的领导下干事创业，确保自己的事业永远与党的指引保持一致。同时，要强化沟通联络，开阔视野，信息共享共用、互惠互利，努力适应新形势下的新要求，提升经营管理水平，提升抵御风险的能力。要全力抓好业务。企业的生命就在发展。临汾在广东招商引资时就承诺，要让来临汾的企业家都挣到钱。我想，这不仅仅是一句口号，而是实实在在的行动。我要为这样的好行动添砖加瓦，发扬xx精神，努力拼搏奋斗，争取事业更上一层楼。希望省内外企业家，以及大家的亲朋好友能够到我们临汾投资兴业，临汾一定会

还大家一个赢利满满的未来。

不负盛世勇攀高峰（集团公司总经理）

xx 精神激励着我们青年一代企业家，发扬企业家精神和晋商精神，在传承基础上不断创新，坚持技术革新、坚守实业兴国，努力为 xx 经济作出更大贡献。

坚持 xx 质量，坚守人民生命安全第一位的不变初心。xx 崇基是“专精特新”高新技术企业。通过不断学习，时刻掌握最新的管理技术，融入智能化、数字化的管理模式，建立更加完善的质量管理体系，把产品质量做到极致，把生命安全放在第一位。同时，完善物联网技术，实现对电梯的智能化管理，实时监控，信息采集，通过数据分析，做到及时发现问题、及时反馈，降低故障率。

坚持 xx 文化，努力打造民族品牌。品牌是企业形象的重要组成部分，是企业发展的重要支撑。作为实体企业，秉承“诚信为本，质量第一，用户至上”的 xx 文化，一切以客户为中心，努力满足客户的需求，在保障产品可靠性、安全性基本要求的同时，更要提升客户乘坐电梯的体验感和幸福感，不断提高品牌知名度和美誉度。

坚持自主知识产权，构建高质量发展新高地。作为制造企业，努力将智能制造作为突破口，积极做好工业化同信息化技术产业之间的融合，做好电梯领域智能化工厂的建设。加大自身研发投入，加强技术人才投入和合作，增强企业核

心竞争力。

践行 xx 精神创业创新（集团公司总经理）

xx 在党的领导下，以敢教日月换新天的气魄，创造了人类生态史上的又一奇迹。现场学习感悟 xx 精神，让我想起了自己的创业经历。我来自 xx 市 xx 区 xx 械厂，算是纺机世家。我的爷爷、姥爷、父母都在经纬纺织工作生活，我约略算经纬第三代人。20xx 年我父亲所在的单位经营遇到困难，xx 岁的父亲面对困境，没有气馁，也没有倒下，毅然带领一群老同事、老职工创业。我也从 xx 古回到 xx 和父亲一道创业，到今年已是第 x 个年头。八年筚路蓝缕，企业从负资产、人均工资不到两千元，到如今每年新投入设备超千万元，人均工资近 xxxx 元。我与父亲共同创业，和 xx 人一样，迎难而上、顽强坚韧、永不服输、久久为功。

企业创业创新，也需要学习践行 xx 精神。这几年，我们企业专注技术，和太原理工大学共建了新型纺织材料与设备研究院，勇于尝试，敢于创新，在技术革新方面取得了重要成果，如实现了中科院煤化所沥青基碳纤维融喷装置国内稳定运行最长时间、xx 装备开发等，我们靠着艰苦奋斗、敢闯敢干、敢为天下先的干劲，取得了骄人的业绩。我们自豪地说，在芳纶纤维核心生产装备的技术领域，有经纬化纤机械厂，咱 xx 人也能做！